
Schriftliche Anfrage  
der Abgeordneten Ruth Müller SPD  
vom 22.06.2023

Verhütungsmittelfonds

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.		 Wo	gibt	es	in	Bayern	öffentlich	finanzierte	Verhütungsmittelfonds	(bitte	
unterteilt	nach	Regierungsbezirken,	Landkreisen,	kreisfreien	Städten	
und	Kommunen	und	mit	Angabe	des	Einführungszeitpunkts	sowie	des	
tatsächlich	ausgeschöpften	Finanzbedarfs	angeben)?	   2

Hinweise	des	Landtagsamts	   3
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Antwort  
des Staatsministeriums für Familie, Arbeit und Soziales 
vom 11.07.2023

1.		 Wo	gibt	es	in	Bayern	öffentlich	finanzierte	Verhütungsmittelfonds	
(bitte unterteilt nach Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien 
Städten und Kommunen und mit Angabe des Einführungszeitpunkts 
sowie des tatsächlich ausgeschöpften Finanzbedarfs angeben)?

Der	Staatsregierung	liegen	zu	öffentlich	finanzierten	Verhütungsmittelfonds	keine	
Daten	und	Zahlen	vor.

Auf	Landesebene	gibt	es	keine	Rechtsgrundlage	für	derartige	Angebote	und	dement-
sprechend	keine	Angebote.

Soweit	diese	von	Landkreisen,	kreisfreien	Städten	oder	Kommunen	eingerichtet	wer-
den,	fallen	diese	Angebote	in	den	alleinigen	Zuständigkeits-	und	Verantwortungs-
bereich	der	kommunalen	Gebietskörperschaften	und	werden	von	der	jeweiligen	Ge-
bietskörperschaft	eingerichtet	und	vollzogen.
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate	werden	weder	inhaltlich	noch	formal	überprüft.	Die	korrekte	Zitierweise	liegt	in	
der	Verantwortung	der	Fragestellerin	bzw.	des	Fragestellers	sowie	der	Staatsregierung.

Zur	Vereinfachung	der	Lesbarkeit	können	Internetadressen	verkürzt	dargestellt	sein.	Die	
vollständige	Internetadresse	ist	als	Hyperlink	hinterlegt	und	in	der	digitalen	Version	des	
Dokuments	direkt	aufrufbar.	Zusätzlich	ist	diese	als	Fussnote	vollständig	dargestellt.	

Drucksachen,	Plenarprotokolle	sowie	die	Tagesordnungen	der	Vollversammlung	und	
der		Ausschüsse	sind	im	Internet	unter	www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente	
abrufbar.

Die	aktuelle	Sitzungsübersicht	steht	unter	www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen	
zur	Verfügung.
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